

全球第二大网红



“无语哥”

来重庆

不无语 😊

吃火锅辣出新表情包

SO

SPICY

9月14日,全球第二大网红,全网拥有2.6亿粉丝的“无语哥”(Khaby Lame)来重庆了!这位凭借夸张表情风靡全球的“表情包制造机”,在重庆贡献了独家“表情包”。

记者手记

“重庆式”开瓶体验“上瘾”了

“无语哥”随身携带在中国收获的新宠物——气球小狗,俏皮可爱,也成为他与粉丝互动的桥梁。当天,他还被重庆人“很重庆”的小智慧所征服:在火锅店用餐时,一服务员端上饮料时用菜单板代替开瓶器,轻松打开瓶盖,引得他忍不住上前尝试。

第一次成功后,“无语哥”眼神瞬间亮了起来,兴奋得像个孩子,还连开好几瓶,乐此不疲。围观市民笑声一片,不断夸赞:“这个娃儿好得行哦(得行:重庆话意为厉害)!”

在重庆南岸下浩里老街,“无语哥”还体验了点茶技艺、中医刮痧、拔罐、泡脚等中国传统文化,看了川剧变脸、喷火,时不时露出叹为观止的夸张表情。

三个“happy”表达对重庆的爱

这次重庆之行,“无语哥”不再“无语”。在快手直播重庆站之行,他结束下浩里的游玩后,被问到对重庆的感受时,竟一口气连说三个“happy”,还不吝赞美之词“amazing”“wonderful”……围观市民打趣道:“这个平时一句话不说的博主,可能把这一辈子能说的话都说完了!”

在他眼里,重庆“太不可思议”。“整个城市都在群山之中,这里的人什么都不缺,因为山里什么都有。”他笑着说,希望很

快能再来重庆,好好放松地玩一玩。最后,他还为重庆留下了一个专属的“表情包”——眼神里写满惊叹,嘴角上扬,流露出满满的笑意,既是对重庆的敬意,也是对粉丝的回应。

因为爱重庆,想让全世界都知道

不止“无语哥”,越来越多的知名博主正在用自己的方式把重庆介绍给全世界。

在下浩里的行程中,两位“大咖”全程当好东道主,让“无语哥”更深入地感受了重庆的美食与美景。

其中,知名博主“瑞哥英语”陈睿,以幽默风趣的短视频在全世界闻名,继成功传授“甲亢哥”重庆话之后,他又在现场教“无语哥”说地道重庆话:“雄起!”陈睿认为,轻松幽默的方式特别适合做城市宣传,他走到每个国家、每个城市都会把家乡重庆挂在嘴上。陈睿笑着说,“重庆已经在全世界很火了!我也只是锦上添花而已。家乡那么美,必须多多宣传!”

另一位在全球拥有5000多万粉丝的知名博主“毒角SHOW”也是专程赶赴重庆为“无语哥”当向导。他说,不遗余力地宣传重庆完全是出于内心的热爱。“我觉得重庆好,自然而然就会愿意充满激情地把它介绍给更多人。”“毒角SHOW”这些年已来过重庆五六次,除了拍视频外,也会自己专程来玩,因此哪里有好玩的好吃的他都非常熟悉,重庆人的热情好客也是他非常欣赏的。

表情是桥梁,重庆是故事

重庆粉丝为“无语哥”准备了特别的礼物。一位年轻女粉丝送上定制的“无语哥”形象抱枕时笑着说:“看着很抽象是吧,这样就是符合无语哥的特点啊!”一位“00后”粉丝坦言,“无语哥”的视频给自己带来了许多快乐,特别是像他这样刚走上社会、有时面临着压力的年轻人,“他的‘无语’其实是一种生活态度,看他的视频,就觉得生活中的困难其实可以用幽默、淡然的态度去面对。”

当天短暂的Citywalk,“无语哥”的账号做了全程直播,让全世界看到重庆的魅力。从网络到现实,从屏幕到现场,“无语哥”的到访不仅是一次轻松有趣的旅行,也是一场文化的交流。他用跨越语言的表情,让重庆与世界有了更多连接。

重庆的火锅火热,夜景璀璨,而“无语哥”的到来,则让这座城市的烟火气里多了一份轻松与快乐。正如现场拍照的退休教师张建林所说:“语言可能不通,但笑容是相通的。”

因为爱重庆,所以想让全世界都知道。越来越多博主的加入,让重庆的形象更加立体、多彩,也让这座城市走向世界的脚步更加坚定。

据上游新闻

重医大附三院(方大医院)多学科协作成功救治罕见真菌性心内膜炎患者

近日,重医大附三院(方大医院)心脏血管外科收治一名罕见真菌感染性心内膜炎患者。经全院多学科团队紧密协作与全力救治,患者最终转危为安,康复良好。

发热不止:揪出心脏“潜伏危机”

61岁的段大爷因反复发热一月余,前往重医大附三院(方大医院)感染疾病科就诊。接诊专家察觉其症状绝非普通发热,随即联合超声科进行心脏专项检查,发现患者二尖瓣存在赘生物,检查还实时捕捉到了赘生物脱落、嵌顿于左侧髂动脉的危急一幕。彩超报告进一步提示,其二尖瓣、主动脉瓣均见赘生物,且伴有重度关闭不全,心脏瓣膜均已严重受损。

医务部迅速组织多学科会诊,并确定同期手术方案:既要清除心脏瓣膜赘生物、置换受损

瓣膜,又要通过介入技术取出髂动脉里的脱落物。

心脏血管外科团队在麻醉科和体外循环团队的支持下,顺利完成赘生物清除与瓣膜置换;随后,血管介入团队通过导管抽吸出髂动脉内血栓和赘生物,并以球囊扩张血管,成功恢复血流。

罕见类型感染诊治难度极高

术中血培养回报提示为:真菌性感染性心内膜炎!该疾病临床罕见,十分凶险:

■**病死率高**:真菌易在心脏瓣膜上形成赘生物,这些赘生物易脱落,随血流游走可导致脑、肾、肢体等重要脏器动脉栓塞,引发脑卒中、器官坏死等严重并发症。

■**破坏性强**:真菌会迅速侵蚀心脏瓣膜结构,造成瓣膜穿孔、心脏功能恶化,若不手术死亡

率极高。

■**治疗复杂**:真菌对抗生素不敏感,需长期强化抗真菌治疗,且多数患者需要联合外科手术置换受损瓣膜,对医院多学科综合实力提出极高要求。

多学科护航助患者渡过难关

术后,心脏血管外科联合感染疾病科、药剂科、临床营养科等科室,共同制定治疗方案:通过强效抗真菌药物精准抑制感染、抗凝防止新血栓形成;营养支持加快身体恢复。神经疾病中心、眼科等亦参与外周器官的评估与处理。

经系统治疗与精心护理,患者平稳度过急性危险期,身体功能逐步恢复,目前精神状态良好,已可自如交流。患者笑着说:“感觉自己又活过来了!”

生命至上,凸显多学科协作实力

从快速精准诊断到多学科协作,从围术期管理到术后快速康复,此次罕见危重患者的成功救治,体现了重医大附三院(方大医院)“以患者为中心”的理念和综合救治实力。

来源:重庆医科大学附属第三医院(方大医院)